

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

17. NEDELJA MED LETOM † 28. julij 2024 † št.: 35/III

Božja beseda: 1. berilo: 2 Kr 4,42-44; 2. berilo: Ef 4,1-6; evangelij: Jn 6,1-15

DAJMO JEZUSU NA RAZPOLAGO TO, KAR IMAMO

Današnji evangelijski odlomek nas pripelje do tega, naj ne odvrnemo pogleda od tistega Jezusa, ki je prejšnjo nedeljo v Markovem evangeliju, potem ko je videl veliko množico, imel sočutje z njimi (prim. Mr 6,34). Tudi ta deček s petimi hlebi je razumel to sočutje in je rekel: »Ubogi ljudje ... Jaz imam tole.« Sočutje ga je pripeljalo do tega, da je ponudil to, kar je imel. Danes nam Janez ponovno pokaže Jezusa, ki je pozoren do osnovnih potreb ljudi. Dogodek izhaja namreč iz konkretnega dejstva, kajti ljudje so lačni in Jezus vključi svoje učence, da bi bila ta lakota potešena. To je konkretno dejstvo. Množicam Jezus ni dal samo tega, ponudil jim je svojo Besedo, svojo tolažbo, svoje zveličanje in končno svoje življenje, ampak jim je seveda dal tudi to, da je poskrbel za telesno hrano. In mi, njegovi učenci, se ne moremo pretvarjati, da to ni nič. Samo če bomo prisluhnili najpreprostejšim zahtevam ljudi in jim bili ob strani pri njihovih konkretnih bivanjskih situacijah, nam bodo prisluhnili, ko bomo govorili o višjih vrednotah.

Božja ljubezen do človeštva, ki je lačno kruha, svobode, pravičnosti, miru in predvsem njegove božanske milosti, nikoli ne preneha. Jezus tudi danes nasičuje, postaja živo navzoč in tolažeč, to pa stori po nas. Zato nas evangelij vabi, naj bomo pripravljeni in dejavni, kot tisti deček, ki je opazil, da ima pet hlebov, in je rekel: »Jaz imam to, ti pa boš videl ...«

Pred krikom lakote, vsakovrstne lakote današnjega časa, tolikih bratov in sester po vseh predelih sveta, ne smemo ostati le oddaljeni in nepremični opazovalci. Oznani-lo Kristusa, kruha večnega življenja, zahteva velikodušno prizadevanje za solidarnost do revnih, slabotnih, zadnjih, nezaščitenih. To dejanje bližine ter dejavne ljubezni je najboljše pre-verjanje kvalitete naše vere, in si-cer tako na osebni ravni kot na nivoju vse skupnosti.

papež Frančišek



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>28. julij 17. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Viktor I., papež</i></p>	7.30	<i><u>Hrastnik:</u></i> za žive in rajne župljane za zdravo pamet in blagoslov družine
	10.00	<i><u>Dol:</u></i> za † Franca in Ano Hribšek ter Gričar Alojza za † Berto Draksler in župnika Franca Omika
	10.30	<i><u>Trbovlje - sv. Martin:</u></i> za † Kristjana Marodi in Matevža Kahneta (obl.) za † Milana Siršeta in Julijano Jamšek (obl.) za † Martina Čopa
<p>Ponedeljek, 29. 7. <i>sv. Marta, Marija in Lazar, svetopisemske osebe</i></p>	19.00	<i><u>Trbovlje - sv. Marija:</u></i> za † Alojza Željka
<p>Torek, 30. 7. <i>sv. Peter Krizolog, škof in cerkveni učitelj</i></p>	18.00	<i><u>Dol:</u></i> za † Franca Zupanca za † Bojana Peklarja
	18.40	<i><u>Trbovlje - sv. Marija:</u></i> molitev večernic
	19.00	za † Blaža Žnideršiča in Miri Golob
<p>Sreda, 31. 7. <i>sv. Ignacij Lojolski, ustanovitelj jezuitov</i></p>	8.00	<i><u>Dol:</u></i> za † Zinko Bastič (30. dan)
<p>Četrtek, 1. 8. <i>sv. Alfonz Liguorij, škof in cerkveni učitelj</i></p>	18.00	<i><u>Hrastnik:</u></i> za † Stojko Lipoglavšek (30. dan)
	18.30	<i><u>Trbovlje - sv. Martin:</u></i> molitev pred Najsvetejšim
	19.00	za † Olgo (obl.), Karla in Anico Hočevar za † Marjetko in Leopolda Hočevar in starše
<p>Petek, 2. 8. <i>sv. Evzebij, škof</i></p>	8.00	<i><u>Trbovlje - sv. Martin:</u></i> za † Kato in Jura Katiča
<p>Sobota, 3. 8. <i>sv. Lidija, svetopisemska žena</i></p>	19.00	<i><u>Trbovlje - sv. Marija:</u></i> za † Edija in Ivano Golouh (obl.), rodbini Golouh in Jamšek ter Majo in Jožeta Jovana
<p>4. avgust 18. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Janez Vianej, duhovnik</i></p>	7.30	<i><u>Hrastnik:</u></i> za žive in rajne župljane za † Srečka Petriča (obl.) ter družini Rome in Sivka
	10.00	<i><u>Turje:</u></i> za † Tilko Grešak (obl.) za † Edija Babiča (ob roj. dnevu), Ivanko Sadar, vse Babičeve in Orožnove
	10.30	<i><u>Trbovlje - sv. Martin:</u></i> za zdravje otrok in družine za † Marto, Ivana in Iva Hudarina

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale
namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

OBVESTILA

V JULIJU IN AVGUSTU JE SPREMENJEN URNIK NEDELJSKIH SV. MAŠ.

V župniji Trbovlje - sv. Marija je nedeljska sv. maša ob sobotah, ob 19.00, ob nedeljah pa sv. maše ni.

V župniji Hrastnik je ob nedeljah sv. maša ob 7.30.

V župniji Dol pri Hrastniku je ob nedeljah sv. maša ob 9.00.

V župniji Trbovlje - sv. Martin je ob nedeljah sv. maša ob 10.30.

Preteklo nedeljo je bila Krištofova nedelja, ko smo blagoslavljali prevozna sredstva. Ob tem ste darovali za MIVO, ki skrbi za prevozna sredstva za naše misijonarje. V župniji Trbovlje - sv. Martin smo za MIVO zbrali 825,85 €, v župniji Trbovlje - sv. Marija 653,94 €, v Hrastniku 350,55 € in na Dolu pri Hrastniku 209 €. Iskrena hvala za vaše darove.

Od četrтка (1. 8.) do nedelje (4. 8.) lepo vabljeni k molitvi rožnega venca za Cerkev, papeža, škofe, duhovnike in naše družine. Molimo vsak dan ob 18.00 v cerkvi sv. Martina.

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

Dol pri Hrastniku

Danes, 28. 7., obhajamo v naši župniji Jakobovo nedeljo. Po maši ste lepo vabljeni, da se še zadržite pred cerkvijo. Hvala p. Tomažu Pinterju, ki je vodil današnjo slovesno sv. mašo. Iskreno se zahvaljujemo: gospodinjam za vse dobrote, ki ste jih pripravili za druženje po sv. maši, cvetličarni Joli in vsem drugim, ki ste namenili dar za cvetje, cvetličarni Octa za okrasitev, ministrantom, pevcem, bralcem in ostalim liturgičnim sodelavcem ter vsem, ki ste na kakršen koli način pomagali pri pripravi današnje slovesnosti.

Prihodnjo nedeljo (4. 8.) obhajamo lepo nedeljo v Turju, zato bo tam sv. maša ob 10.00, na Dolu pa sv. maše ne bo. Lepo vabljeni v Turje.

Za čiščenje se zahvaljujemo vernikom iz Brdc in ostalim, ki ste pomagali, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Marnega. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tedaj je Jezus vzel hlebe, se zahvalil in jih razdelil med sedeče. Prav tako je razdelil tudi ribe, kolikor so jih hoteli. Ko so se najedli, je rekel svojim učencem:

»Poberite koščke, ki so ostali, da kaj ne bo šlo v izgubo.« Pobrali so jih torej in napolnili dvanajst košar s koščki, ki so od petih ječmenovih hlebov ostali tistim,

ki so jedli. Ko so ljudje videli, da je stóril znamenje, so govorili:

»Ta je resnično prerok, ki mora priti na svet.« (Jn 6,11–14)



Ob nedelji starih staršev

Dragi stari starši, dragi starostniki, podajte se na pot izjemnih starcev! Postanimo tudi mi nekoliko pesniki molitve: uživajmo v iskanju svojih besed, prilastimo si tiste, ki nas jih uči Božja beseda. Molitev starih staršev in starostnikov je za Cerkev velik dar! Je bogastvo. Prav tako je velika injekcija modrosti za celotno človeško družbo, predvsem za tisto, ki je preveč zaposlena, zavzeta, raztresena. Nekdo pa mora prav tako peti, tudi zanje, peti o Božjih znamenjih, oznanjati znamenja Boga, moliti zanje! Spomnimo se Benedikta XVI., ki se je odločil za molitev in poslušanje Boga v zadnjem delu svojega življenja. Velik vernik pravoslavnega izročila iz prejšnjega stoletja Oliver Clément je rekel: 'Civilizacija, v kateri se več ne moli, je civilizacija, v kateri starost nima več smisla. In to je grozljivo. Mi predvsem potrebujemo ostarele, ki molijo, kajti starost nam je dana ravno za to.'

Starostniki se lahko zahvaljujete Gospodu za vso prejeto dobroto in napolnite praznino nehvaležnosti, ki vas obdaja. Lahko posredujete za pričakovanja novih generacij in nudite dostojanstvo spomina. Mlade ambiciozneže lahko spomnite, da je življenje brez ljubezni suhoparno življenje. Prestrašenim mladim lahko rečete, da se strah pred prihodnostjo lahko premaga. Mlade, pretirano zaljubljene vase, lahko spomnite, da je večje veselje v dajanju kot prejemanju. Dedki in babice oblikujejo stalni zbor velikega duhovnega svetišča, kjer molitev prošnje in pesem hvalnica podpirata skupnost, ki dela in se bori na polju življenja.

In navsezadnje molitev nenehno očiščuje srce. Hvaljenje in prošnja Bogu preprečujeta otrditev srca v nejevoljo in egoizem. Kako grd je cinizem ostarele osebe, ki je izgubila čut za svoje pričevanje, ki prezira mlade in ne govori o življenjski modrosti. In kako lepo je opogumljanje, ki ga starostnik uspe posredovati mladim, ki iščejo smisel vere in življenja. To je zares poslanstvo starih staršev, poklicanost ostarelih. Besede dedkov in babic so nekaj posebnega za mlade in ti to vedo.

E. Mozetič

Devica Marija, Mati vere in upanja, zgled za to človeštvo, ki ga je ukleščila brezbriznost, naredi me razpoložljivega, kot si ti, da sprejemem Božjo voljo, da bi poveličeval in hvalil njegovo usmiljenje. Marija, Mati kreposti, ti, ki poznaš moje srce, ne dopusti, da bi obupal. Z zaupanjem izročam življenje v tvoje roke. Ozdravi moje rane. Naj me tvoja nežnost spremlja na moji poti. Tvoja navzočnost, Mati ljubezni, nam prinaša veselje, ko vidimo svoje družine združene. Pomagaj mi prenašati nežnost in ljubezen Boga vnukom in mladim, da bi poleg molitve zanje lahko tudi molil z njimi. Marija, izprosi zame dar Svetega Duha: podpiraj mojo šibkost; vdihni v moje srce tolažbo da bom lahko med mladimi pustil sledi vere, pričevanje o lepoti življenja, spoznanje, da ima življenje svojo mejo, onkraj katere nas čaka Očetov objem. Amen.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.